
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA. 

 

AOS  NOVE  DIAS  DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE  EM  SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSÉ 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE 

COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA, DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO, WILSON AIRES, 

JOSE CORREA DA CRUZ FILHO, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, EDSON 

ARAUJO TEIXEIRA, ENES DE AGUIAR LOPES, ROGERIO MALUF GONÇALVES, EDNA 

TEIXEIRA MARTINS E CLEMILTON BRITO MESQUITA. HAVENDO NÚMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E   DETERMINOU A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 006/2017 DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL E MODIFICA A REDAÇÃO DO ARTIGO 193 DO REGIMENTO INTERNO DESTE 

PARLAMENTO; EMENDA SUPRESSIVA Nº 005/2017 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO QUE VISA ACABAR COM O JULGAMENTO FICTO DAS 

CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; REDAÇÃO 

FINAL DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 032/2017 CONCEDE TITULO DE 

CIDADANIA; REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 036/2017 DISPÕE SOBRE A 

DOAÇÃO DE UM IMÓVEL PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO PÚBLICO MUNICIPAL PARA 

A ACADEMIA ITAPECURUENSE DE CIÊNCIAS LETRAS E ARTES – AICLA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO Nº 205/2017 DO VEREADOR DENIS CARVALHO  PARA QUE 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NO 

POVOADO TINGIDOR, NESTE MUNICÍPIO. O SR. PRESIDENTE FEZ ESCLARECIMENTOS 

SOBRE A RESOLUÇÃO Nº 006/2017, RESSALTANDO A NECESSIDADE DE APROVAÇÃO DA 

MATÉRIA POR TER ASSINADO UM TAC JUNTO AO MINISTÉRIO PÚBLICO E TAMBÉM 

VISANDO MELHORAR O PROCESSO DE APRECIAÇÃO DAS CONTAS MUNICIPAIS. NO  

PEQUENO EXPEDIENTE  USOU A TRIBUNA O VEREADOR DENIS CARVALHO PARA 

DEFENDER SUA INDICAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NO POVOADO 

TINGIDOR E REGISTROU UM APELO AO EXECUTIVO QUE  COM SUA SENSIBILIDADE E 

COMPROMISSO VENHA REALIZAR O SONHO DAQUELA COMUNIDADE, POIS A ESCOLA 

QUE EXISTENTE NAQUELE POVOADO HÁ MUITOS NÃOS NUNCA FOI AMPLIADA E JÁ 

NÃO ATENDE A DEMANDA DE ALUNOS. COBROU, AINDA, PEDINDO AOS QUE POSSAM 

INTERVIR, NA CONCLUSÃO DE UMA ESCOLA INICIADA NA GESTÃO DO ATUAL 

DEPUTADO JUNIOR MARRECA. ORDEM DO DIA:  EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 036/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E 

ENCAMINHADO PARA SANÇÃO DO PREFEITO; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EMENDA 

SUPRESSIVA Nº 005/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADA À 

SECRETARIA DA CASA PARA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 032/2017, APROVADO POR 

UNANIMIDADE. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU 

O DEFERIMENTO DA INDICAÇÃO E FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, USOU A TRIBUNA O VEREADOR EDSON PARA FAZER ALGUNS 

AGRADECIMENTOS ENTRE ELES AOS DEPUTADOS QUE ESTÃO LUTANDO PELA 

CONCLUSÃO DA DUPLICAÇÃO BR-135, AO DEPUTADO JUNIOR MARRECA PELA 

VALORIZAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE, DESDE A ÉPOCA QUE ERA PREFEITO. O 

VEREADOR CARLOS JUNIOR USOU A PALAVRA PARA AGRADECER OS VEREADORES 

QUE O PARABENIZARAM PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, AGRADECER O 

CARINHO DOS SERVIDORES AO LHE OFERECEREM UM CAFÉ DA MANHA. 



PROSSEGUINDO DEFENDEU A TOMADA DE DECISÃO DO PREFEITO EM DEMITIR TENDO 

EM VISTA A SITUAÇÃO FINANCEIRA CAÓTICA DO MUNICÍPIO. COM A PALAVRA A 

VEREADORA THAYSE MENDES QUE INICIOU SUA FALA INFORMANDO O ROTEIRO E AS 

AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA CARAVANA EMPRESARIAL. COMUNICOU QUE DIA 

VINTE E NOVE DESTE MÊS SERÁ A PRIMEIRA SESSÃO DA CÂMARA MIRIM. INFORMOU, 

AINDA QUE SE ENCONTRA NA CIDADE A CARAVANA DA MULHER. QUANTO A 

DUPLICAÇÃO DA BR-135 DISSE QUE A MESMA ESTÁ GARANTIDA SEGUNDO O 

DEPUTADO HILDO ROCHA. O VEREADOR RONILSON USOU A PALAVRA PARA 

AGRADECER O INTERESSE E O COMPROMISSO DO GESTOR NO PEDIDOS EM FAVOR DA 

MELHORIA DA POPULAÇÃO, A EXEMPLO A REFORMA DA QUADRA DO MERCADO. SEM 

MAIS ORADORES E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA 

MESA DIRETORA E VEREADORES 9PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO 

DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, 09 DE NOVEMBRO DE 2017.   

 

 

 

 


